GRUFPO 1 TAREA 1 MA37A  Prim'04

P1. Discuta las siguientes afirmaciones (V o F), justificando su respuesta.
( (SE): Ax=b, Ade mxn, bdemxl). (S={x:Ax=b})
Ifl) 5. 5' Y .ﬁ” son solutones distinbas de (SE Bteu‘hante; (SE) adwmite in .:.uuf'.;_f soludicnes
(i) i 542 y riAy<w entouws toda solvciou basica de (SE) tiene a b was ria)-4 cowps, +0,
(iii) S« A%=0, pova X+0, eutonces el sislemas 'q,’f:g, Xz 0 Hieue '-H1Lfni bas Sniﬂdakﬂﬁd:‘f.'*hfﬁ)

P2. Usando labase B=(a.a, a,), obtenga el conjunto de las soluciones del

siguiente sistema:
X+ 2R -Xz-Lrgxr xg =6

- -—3”1 +$K3+£X¢r -'K.r- ==-3
“3x, X -'3)‘-a,+2xg+r:6_ =3

P3. Compruebe que X = (1,3,1,14) es una s.f. del sistema del P2, y obtenga una
s.b.f. del sistema usando X.

P4. Considere el siguiente S.I.L.: X 4%y %3
- X, +2x, 24

Xy= 22 20

X2 2 -4

(1) Obtenga graficamente el conjunto S de las soluciones del sistema.

(11) Determine, usando (i), la representacion puntual de S, v obtenga una
representacion puntual de X=(3,1)

(1))  Obtenga un S.I.L. en forma standard que sea equivalente al sistema dado, y
determine las sols. bas. factibles y las sols. bas. factibles homogeneas de dicho
sistema, que corresponden a los puntos extremos y rayos extremos de S.

P5. Obtenga un sistema de la forma Ax=Db, x3z 0, que sea equivalente al siguiente

sistema:
Du=d , Dde pxq,d de pxi,
—i-‘: “.Lf'-i J l:";"'zq-



